

## **ІГРОВИЙ КОМПОНЕНТ ЯК СКЛАДОВА ІННОВАЦІЙ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ**

**Сирова Ганна Олегівна**

Д.фарм.н, професор, зав.каф. медичної та біоорганічної хімії  
Харківський національний медичний університет

**Чаленко Наталія Миколаївна**

К.фарм.н., старший викладач кафедри медичної та біоорганічної хімії  
Харківський національний медичний університет

**Лапшин Вячеслав Васильович**

К.мед.н., доцент кафедри дитячої хірургії та дитячої анестезіології  
Харківський національний медичний університет

Репутація закладу вищої освіти (ЗВО) залежить від багатьох факторів, по-перше від репутації, професійної майстерності співробітників, які виступають в ролі донорів знань здобувачам вищої освіти, – у зв'язку з тим, що саме педагоги надають їм знання, формують їх світогляд і професійну ерудицію, сприяють накопиченню інформації та навчають її аналізувати, застосовувати при певних обставинах в майбутньому професійному житті, а також сприяють тому, щоб кожний здобувач вищої освіти відпрацьовував отримані навички під контролем викладача (для корегування їх і для пояснення), а також при аудиторній і позааудиторній самостійній роботі. Викладач ЗВО повинен розуміти свою функцію, а саме – він повинен бути не лише потрібним, а і цікавим для сучасних студентів, з широким кругозором, досвідченою і творчою особистістю. Час змінює здобувачів вищої освіти, він змінює і нас.

По-друге, репутація ЗВО напряму залежить від того, який «продукт» ми випускаємо після навчання в наших стінах. Багаторічний досвід викладання вітчизняним і іноземним студентам – майбутнім медикам і стоматологам – показує, що відповідальне ставлення до своєї професійної діяльності, вміння зацікавити здобувачів освіти різноманітними формами і методами викладання дає свої позитивні результати.

Військова агресія РФ, на жаль, не сприяла нашому процвітання і значно знизила якість нашого життя, змінився штат колективу у зв'язку з тим, що певна кількість співробітників залишила свої домівки у прифронтовій зоні і переїхала на Західну Україну або закордон, деякі втратили можливість працювати. Але ж спектр обов'язків, які треба виконувати на кафедрі, не змінився – тому кількість доручень на кожного працюючого значно збільшилася! Незважаючи на таке навантаження – педагоги продовжують активно працювати на нашу Перемогу: ми читаємо лекції і проводимо лабораторно-практичні заняття в дистанційному режимі, для покращення результатів навчання здобувачів вищої освіти ми прагнемо їх зацікавити. Так, при вивченні дисципліни «Біоорганічна хімія» в

кожну лекцію і в кожне лабораторно-практичне заняття нами внесено медичні компоненти (використовуємо міждисциплінарні інтеграції), проводимо в он-лайн режимі лабораторні роботи за кожною темою, що дуже подобається студентам. Також нами в II семестрі 2022-2023 навчального року розроблено комплекс кросвордів «Біоорганічний фітнес», який включає чотири частини. Частина 1 включає базові питання загальної хімії, яку першокурсники вивчали у загальноосвітній школі, це своєрідний міст між школою та ЗВО (4 кросворди). Частина 2 включає програмні питання з дисципліни «Біоорганічна хімія», які по мірі вивчення навчального матеріалу поступово ускладнюються (17 кросвордів). Частина 3 присвячена узагальненню вивченого першокурсниками матеріалу, що буде сприяти покращенню засвоєння їх знань та підготовки до складання диференційованого заліку з вивченої дисципліни (2 кросворди). Частина 4 має назву «Перевір себе» – вона містить правильні відповіді на запитання всіх 23-х кросвордів, що надасть можливість здобувачам освіти перевірити свої знання самостійно.

Використовуємо створені нами 23 кросворди для аудиторної самостійної роботи студентів в малих групах і для індивідуальної позааудиторної самостійної роботи. Про результати того, як така інновація вплинула на загальний результат успішності студентів з дисципліни «Біоорганічна хімія» ще говорити рано, але ж ми бачимо зацікавленість першокурсників, їм подобається такий ігровий елемент в наших заняттях, і це позитивно впливає на настрій і нервовий стан здобувачів вищої освіти, що під час воєнної агресії має, на наш погляд, велике значення.